大家好,关于股市中三角形整理很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于股市三角形整理形态的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 为什么有的股价运行是等腰三角形的?
- 2. 股市里的引导三角形是什么意思
- 3. 股市中什么叫三角形整理?有什么特征?怎么操作?
- 4. 股票三角形整理时怎样操作?

为什么有的股价运行是等腰三角形的?

这个问题属于量价关系的,三角形震荡。有些是规则的等腰三角形。有些则不是。通常是左边振幅大,然后向右边逐渐振幅缩小,形成一个三角形,但是他们的市场原理。都是一样的。特别说明,三角形震荡出现在高低不同位置意义也不同。下面我简单讲述一下。

首先从分类上讲:

第1种是。顶部逐渐降低,而底部逐渐抬高。这个也就是你说的等腰三角形。

第2种是顶部走平,而底部逐渐抬高。

第3种是顶部逐渐降低。而底部走平。

三种量价关系都会给人一种。强烈的心理暗示。就是越到三角形的尾部。越给人一种变盘的可能性。而主力的这种价格形态控制。是主力感受市场真实方向的一种手段。在拉升期,在感受阻力微小的情况下,会顺势做多,甚至于出货。但是在吸筹期。大多数情况下会向下做空。

对于三角形震荡后的做多还是做空有一个基本的判断。那就是成交量有序缩小。做多的可能性大,因为成交量有序缩小,代表主力对于资金运用的控制力强。反之成交量时大时小,代表主力还没有控盘。还有打压的可能性。

我是《股灵精巧》。专注于A股力量分析。欢迎关注我。

股市里的引导三角形是什么意思

在股市中,引导三角形是一种价格走势形态,通常出现在股价上涨或下跌趋势的早期阶段。它由一系列价格波动组成,形成一个类似三角形的形状,顶点指向未来的趋势方向。

引导三角形通常是由市场多空双方力量均衡的结果,买卖双方在价格波动中相互竞争,导致股价在一定区间内波动。随着时间的推移,市场趋势逐渐明朗,买卖双方的力量开始失衡,股价在三角形的末端突破并朝向趋势方向前进。

引导三角形有三种类型:对称三角形、上升三角形和下降三角形。对称三角形是指三角形的顶点位于同一水平线上,没有明显的趋势倾向;上升三角形是指三角形的顶点逐渐抬高,表明市场买方力量逐渐增强;下降三角形则是指三角形的顶点逐渐降低,显示市场卖方压力加大。

在股市中,引导三角形是一种重要的技术分析工具。交易者通常会观察股票价格走势是否形成引导三角形形态,并根据三角形的类型和趋势方向来判断股价的未来走势,并采取相应的交易策略。

股市中什么叫三角形整理?有什么特征?怎么操作?

三角形整理:股价经过一段趋势明确的快速变动后,再在一定区间内上下窄幅波动,其波动中高点和低点和各自连线与原来的趋势刚好形成一个三角形,因此我们称它为三角形整理。它是平台整理中常见的的一种形态,按其形态又分为三种,即:对称三角形、上升三角形和下降三角形三种。三角形整理的特征:1,一般在末端爆发,力度很强。2,一般不会打破第一次回拉的点,打破这个点表示这个形态不成立。3,成交量在爆发前一般会有一个缩量的过程。4,突破方向一般和原趋势方向相同。操作要点:1.当整理到三角形的末端时,并进入缩量阶段时就要注意了,股价带量突破三角形上沿时就是第一买点。当然有能力的可以在次级别结构上找到更低的买点介入。2.缩量回踩支撑线,不有效打破时为第二买点。3.三角形的末端突破前经常会有一个向反方向的假突破,这个假突破只要不破了第一个回拉的点,我们都可继续关注。我们主要研究上升三角形,和上升对称三角形,现在股市还是以做多为主,这二种三角形差不多,区别就是一个整理的高点在不段降低,一个是不变。我们以上升三角形为例举例说明。看下面这只,算是比较标准的突破回踩的三角形整理形态了。再来看个当下的,也是我很期盼的一个,我们的上证指数也在做一个大的三角形整理,来看它的季线图:

现在市场上很多人在唱衰我们A股市场,可是看看这图形,从上市以来,每次的低点都在抬高,如果这次再调整到这条趋势线后,向上突破会怎么样那,我很期待啊

0

以上都是个人观点,感觉写的不错的请点个赞加关注,你的点赞加关注是对我文章的最好的认同。

股票三角形整理时怎样操作?

三角形整理形态分为上升三角形和下降三角形。

1.型态分析

股价在某水平呈现当正当强大的卖压,价格从低点回升到水平便告回落,但市场的购买力十分强,股价未回至上次低点即告弹升,这情形持续使股价随着一条阻力水平线波动日渐收窄。

把每一个短期波动高点连接起来,可画出一条水平阻力线;而每一个短期波动低点则可相连出另一条向上倾斜的线,这就是上升三角形。

在型态形成的过程中成交量会不断减少。

下降三角形的形状的上升三角形恰好相反,股价在某特定的水平出现稳定的购买力,因此介每回落至该水平便告回升,形成一条水平的需求线。可是市场的沽售力量却不断加强,股价每一次波动的高点都较前次为低,于是形成一条下倾斜的供给线

在完成整个下降三角形的过程中,成交量持续低迷。

2. 市场含义

上升三角形显示买卖双方在该范围内的较量,但买方的力量在争持中已稍占上风。

卖方在其特定的股价水平不断沽售不急于出货,但却不看好后市,于是股价每升到理想的沽售水平便即沽出,这样在同一价格的沽售形成了一条水平的供给线。不过,市场的购买力量很强,他们不待股价回落到上次的低点,更急不及待地购进,因此形成一条向右上方倾斜的需求线。另外,也可能是有计划的市场行为,部分人士有意把股价暂时压低,以达到逢低大量吸纳之目的。

下降三角形同样是好淡双方在某价格区域内的较量表现,然而好淡力量却与上升三角表所显示的情形相反。

看淡的一方不断地增强沽售压力,股价还没回升到上次高点便再沽出,而看好的一

方坚守着某一价格的防线,使股价每回落到该水平便获得支持。此外,这型态的形成亦可能是有人在托价出货,直到货源沽清为止。

3. 要点提示

- (1)上升三角形和下降三角形都属于整理形态。上升三角形在上升过程中出现,暗示有突破的可能,下降三角形正相反。
- (2)上升三角形在突破顶部水平的阻力线时,有一个短期买入讯号,下降三角形在突破下部水平阻力线时有一个短期沽出讯号。但上升三角形在突破时须伴有大成交量,而下降三角表突破时不必有大成交量来证实。
- (3)值得一提时,此二型态虽属于整理形态,有一般向上向下规律性,但亦有可能朝相反方向发展。即上升三有形可能下跌,因此投资者在向下跌破3%(收市价计)时,宜暂时沽出,以待形势明朗。同时在向上突破时,没有大成交量配合,也不宜贸然投入。相反下降三角形也有可能向上突破,这里若有大成交量则可证实,另外在向下跌破时,若出现回升,则观察其是否阻于底线水平之下,在底线之下是假性回升,若突破底线3%,则图型失败。

欢迎关注大猫财经~要是您有啥不同见解,欢迎在评论区和猫哥讨论哟

关于股市中三角形整理的内容到此结束,希望对大家有所帮助。